## ニコルダ錠250mg ニコルダ注 - 5 % 製造中止のお知らせ ニコルダ注 - 10%

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

毎々弊社製品には格別のお引立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さて、長い間ご愛用いただいてまいりました 抗プラスミン剤 ニコルダ錠250mg(場トラネキサム酸錠)、ニコルダ注-5%及びニコルダ注-10%(場トラネキサム酸注射液)につきましては、諸般の事情により製造を中止させていただくことになり、勝手ながら現在の保有在庫がなくなり次第販売も中止させていただくことになりました。大変ご迷惑をおかけ致すことと存じますが、何分のご了解を賜りますようお願い申し上げます。

敬白

記

## メーカーコード[197]

品 名	剤 形	包 装	統一商品コード
ニコルダ錠250mg (圓トラネキサム酸錠)	錠	250mg (PTP) 100錠 500錠 1,000錠	5 2 3 2 9 0 5 2 3 3 0 6 5 2 3 3 1 3
ニコルダ注ー 5 % (圖トラネキサム酸注射液)	注	5 % 5 mL 50管	5 2 3 3 2 0
ニコルダ注ー10% (	注	10% 10mL 50管	5 2 3 3 3 7

平成21年5月

